



UDRUGA OSOBA
S INTELKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

GODIŠNJE NARATIVNO IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2019.g

Programi i projekti koji su se provodili u 2019.g:

1.) Druga i treća godina trogodišnjeg programa Poboljšanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga (2017.-2020.)

Financiranje: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Odobrena sredstva za 2.godinu provedbe (od 1.6.2018.-31.5.2019): 295.000,00 kn
Odobrena sredstva za 3.godinu provedbe (od 1.6.2019.-31.5.2020): 295.000,00 kn

Razdoblje provedbe: druga godina od 1.06.2018. – do 31.5.2019. i treća godina od 1.06.2019. do 31.5.2020.

CILJ:

Poboljšana kvaliteta života osoba s intelektualnim teškoćama u Šibensko kninskoj županiji

Specifični cilj:

1. Poticanje osoba s intelektualnim teškoćama na usvajanje novih vještina koje doprinose povećanju njihovih potencijala
2. Jačanje socijalne uključenosti osoba s intelektualnim teškoćama

Rezultati provedbe programa:

17 korisnika je uključeno u organizirane usluge koje pridonose socijalnom aktiviranju, druženju, kreativnom izražavanju i sudjelovanju u aktivnostima lokalne zajednice u prostoru Udruge

40% korisnika uključenih u programske aktivnosti je usvojilo nova znanja u kreativnim aktivnostima

30% korisnika je steklo vještine i znanja u aktivnostima samozbrinjavanja

30% korisnika je sudjelovalo u aktivnostima socijalne inkluzije

20% korisnika posjećuje kulturna i športska događanja na području RH

U prostoru Udruge je svakodnevno zbrinuto 10 osoba s intelektualnim teškoćama

10 korisnika se svaki dan dovozi i odvozi iz prostora Udruge,

8 korisnika jednom ili više puta u tjednu koristi usluge organizirane u sklopu trogodišnjeg programa



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

12 korisnika je uključeno u fizioterapeutske vježbe s učenicima Medicinske škole 2x mjesečno dok traje školska godina

17 korisnika je uključeno u kreativne radionice

9 korisnika je 1 puta tjedno uključeno u različite sportske aktivnosti,

24 obitelji imaju različite vidove medicinske pomoći (udruga, terenski obilazak)

42 obitelji su uključene u rad sa socijalnom radnicom (terenski obilazak),

80% obitelji čiji je član uključen u programske aktivnosti imaju olakšano skrbljenje o njemu,

8 obitelji imaju mogućnost zbrinjavanja djeteta koje je u sustavu školovanja za vrijeme ljetnog raspusta,

Učenici 2 osnovne i 3 srednje škole su osviješteni za potrebu integriranja OSIT u društvenu zajednicu

10% građana informirano je o potrebi uspostavljanja cjelovite skrbi za OSIT s ciljem sprječavanja njihovog izdvajanja iz obitelji i životne sredine.

Predstavnici ustanova, institucija i lokalne uprave informirano je o potrebi uspostavljanja cjelovite skrbi za osobe s intelektualnim teškoćama, a s ciljem sprječavanja njihovog izdvajanja iz obitelji i životne sredine.

2.)Projekt „ Osiguravanje usluge osobne asistencije osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osobama s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihovim obiteljima na području Šibensko-kninske županije II“, financiranje Europski socijalni fond i Ministarstvo socijalne politike i mladih.

Financiranje: Europski socijalni fond, Ministarstvo socijalne politike i mladih

Odobreni iznos bespovratnih sredstava:1.429.366,34 kn

Partner u projektu: Udruga osoba s invaliditetom,„Sveti Bartolomej”Knin

Br ugovora: UP.02.2.2.02.0059

Razdoblje provedbe: 1.4.2017. – 1.4.2019.

Projektom je za razdoblje od 2 godine osigurana usluga osobne asistencije za 10 osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osoba s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihove obitelji na području Šibensko-kninske županije. 9 osoba koje dolaze iz skupina teško zapošljivih na tržištu rada su zaposlene na radno mjesto osobnog asistenta. Projektom je zaposleno 10 osobnih asistenata na pola punog radnog vremena. Svaki osobni asistent je odradio planirani broj sati. U okviru seta aktivnosti edukacije korisnika usluge osobne asistencije i osobnih asistenata provedena je edukacija korisnika usluge i osobnih asistenata. Korisnici su uz pratnju asistenata uključeni u socijalizacijske aktivnosti u prostoru Udruge



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

partnera- Sveti Bartolomej Knin. Rad osobnih asistenata ima pozitivan učinak na život korisnika osobne asistencije i njihovih obitelji. Osobni asistenti su svoje aktivnosti prilagođavali njihovim potrebama te su pokazali veliku stručnost i fleksibilnost u odnosu na njihove potrebe. Postignut je veliki napredak u kvaliteti života korisnika, a uslugom su zadovoljni roditelji. Upravljanje projektom se odvijalo po predviđenom planu i rasporedu. Projektni tim je veliku pozornost posvetio vidljivosti projekta kroz radio emisije, tisak i distribuciju letaka i plakata u koje su uključene relevantne ustanove.

3) Projekt „Osiguravanje usluge osobne asistencije osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osobama s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihovim obiteljima na području Šibensko-kninske županije III“, UP.02.2.2.09.0053

Financiranje: Europski socijalni fond, Ministarstvo socijalne politike i mladih

Odobreni iznos bespovratnih sredstava: 1.869.636,92 kn

Partner u projektu: Udruga osoba s invaliditetom „Sveti Bartolomej“ Knin

Razdoblje provedbe: 27.11.2018. – 27.4.2021.

CILJ:

Doprinijeti jačanju socijalnog uključivanja 13 osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osobama s mentalnim i intelektualnim oštećenjima kroz daljnji razvoj i poboljšanje kvalitete usluge osobne asistencije na području Šibensko-kninske županije

Projektom je u razdoblju od 29 mjeseci osigurana usluga osobne asistencije za 13 osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osoba s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihove obitelji na području Šibensko-kninske županije. Za pružanje usluge za 13 korisnika (24 mjeseca po korisniku) zaposleno je 12 osobnih asistenata na pola radnog vremena, a jedna osobna asistentica je zaposlena za pružanje usluge za 2 korisnika. Svaki osobni asistent je odradio planirani broj sati. Zapošljavanjem osobnih asistenata olakšava se teret skrbljenja članovima obitelji korisnika. Kroz osobnu asistenciju korisnici dobivaju mogućnost socijalizacije čime se izravno doprinosi unapređenju njihove kvalitete življenja, jačanju socijalne uključenosti, a time i sprječavanju njihove institucionalizacije.

4) Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina, Unaprjeđenje kompetencija koje doprinose trajnoj socijalnoj uključenosti UP.02.1.1.06.0078

Financiranje: Europski socijalni fond

Odobren iznos: 1.043.338,50 kn

Razdoblje provedbe: 11.1.2019.-11.1.2021.



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

CILJ :

Doprinijeti socijalnoj uključenosti 30 pripadnika ciljne skupine (OSI i mladi do 29 godina) povećavajući razinu njihove zapošljivosti kroz edukacije u skladu s potrebama tržišta rada unutar Šibensko-kninske, Virovitičko-podravske i Brodsko-posavske županije

Specifični cilj:

Povećanje mogućnosti ulaska na tržište rada 10 osoba s invaliditetom na području Šibensko-kninske županije, 10 osoba s invaliditetom na području Virovitičko-podravske županije i 10 mladih do 29 godina starosti na području Brodsko-posavske županije kroz održavanje programa obrazovanja odraslih za uzgajivača voća, uzgajivača povrća, uzgajivača i prerađivača ljekovitog, aromatičnog i začinskog bilja kao i održavanje programa neformalnog obrazovanja (specijalizirane radionice poljoprivrede, meke vještine i informatičke radionice) čime bi se istodobno doprinijelo smanjenju socijalne isključenosti i dodatne marginalizacije.

5) Institucionalna podrška razvoju i/ili stabilizaciji udruga

Financiranje: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva

Odobren iznos za 2.god. provedbe: 170.452,00 kn

Odobren iznos za 3.god. provedbe: 170.452,00 kn

Razdoblje druge godine institucionalne podrške: 1.10.2018.-30.9.2019.

Razdoblje treće godine institucionalne podrške: 1.10.2019.-30.9.2020.

Dodjeljenom podrškom se osiguralo širenje razvoja i stabilizacija udruge kroz zapošljavanje novih osoba s ciljem stvaranja kvalitetnog tima koji ima iskustva u pisanju i provedbi projekata financiranih iz EU fondova što je doprinijelo profesionalizaciji djelovanja udruge i jačanju njenih kapaciteta. Na ovaj način se osiguralo što kvalitetnije prijavljivanje projektnih prijedloga i učinkovitije povlačenje sredstava iz EU fondova, provedba projekata i izvještavanje čime se osigurava daljnji organizacijski i programski razvoj udruge.

6.)Projekt „Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama na području Šibensko-kninske županije“/školska godina 2018/2019.

Financiranje: Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Odobreni iznos bespovratnih sredstava: 317.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.9.2018. – 15.6.2019.



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

Kroz provedbu projekta je zaposleno 8 asistenata u nastavi za 8 učenika s teškoćama: 4 učenika Centra za odgoj i obrazovanje Šubićevac, 1 učenicu Srednje strukovne škole, 1 učenicu Ekonomske škole Šibenik, 1 učenicu koja pohađa Katoličku osnovnu školu Šibenik i 1 učenika OŠ Vodice.

Doprinos partnera se odnosi na sudjelovanje stručnih timova u aktivnostima projekta. Partner u projektu je Šibensko- kninska županija koja projekt sufinancira u iznosu od 10.000,00 kn.

7.)Projekt „Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama na području Šibensko-kninske županije“/školska godina 2019/2020.

Financiranje: Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Odobreni iznos bespovratnih sredstava: 452.205,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.10.2019. – 17.6.2020.

Projektom je odobreno zapošljavanje 10 asistenata u nastavi za pružanje usluge asistencije u nastavi za ukupno 10 učenika s teškoćama: 4 učenika koji pohađaju Centar za odgoj i obrazovanje Šubićevac, 1 učenicu Srednje strukovne škole, 1 učenicu Ekonomske škole Šibenik, 1 učenicu koja pohađa Turističko-ugostiteljsku Šibenik i 3 učenika OŠ Vodice.

Doprinos partnera se odnosi na sudjelovanje stručnih timova u aktivnostima projekta. Partner u projektu je Šibensko- kninska županija koja projekt sufinancira u iznosu od 12.000,00 kn.

8.)Projekt „Podrška obiteljima za najvažniju životnu ulogu - roditeljstvo“

Financiranje: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Odobreni iznos bespovratnih sredstava: 86.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 01.11.18.-31.07.19.

Ciljevi projekta:

OPĆI CILJ: Usklađivanje roditeljstva i poslovnog života putem multidisciplinarnih programa podrške

Specifični ciljevi:

1.Osigurati alternativni program obiteljima koji podižu djecu u otežanim uvjetima u OŠ Jurja Šižgorića, Šibenik

2.Pridonijeti jačanju roditeljskih kompetencija kroz informacijsko-edukacijske aktivnosti



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

3. Jačanje socijalne kohezije kroz volonterstvo namijenjeno djeci obiteljima slabijeg socio-ekonomskog statusa, samohranim roditeljima i roditeljima djece s teškoćama u razvoju

9) Projekt „Produktivno ostvarivanje djece i mladih s intelektualnim teškoćama kroz očuvanje tradicije“

Financiranje: HEP u sklopu natječaja - Svjetlo na zajedničkom putu 2019.

Odobreni znos: 8.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.9.2019. – 1.12.2019.

CILJ:

Doprinijeti kvaliteti života osoba s teškoćama u razvoju, unapređenju socijalnih vještina kroz aktivnosti poticanja kreativnosti, stvaralaštva i društveno odgovornog ponašanja.

10) Projekt „Naš zeleni dom“

Financiranje: NP KRKA

Odobreni iznos: 10.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.9.2019. – 1.12.2019.

CILJEVI:

1. Povezati mlade s intelektualnim teškoćama s učenicima kroz ekološke i kreativne aktivnosti.
2. Doprinijeti jačanju svijesti učenika i mladih s intelektualnim teškoćama o ekološkim problemima i načinima kako pozitivno utjecati na njihovo smanjivanje.
3. Razvijati svijest o društvenoj važnosti volontiranja

11) Projekt: „Znanje se množi dijeljenjem znanja“

Financiranje: HBOR u okviru natječaja „Pružimo znanje potaknimo inicijative“

Odobreni iznos: 49.970,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.10.2019. – 30.6.2020.

CILJ:

Provođenjem edukativnih i kreativnih radionica ojačati konkurentnost osoba s intelektualnim teškoćama na tržištu rada.



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

12) Zeleni čuvari naših krajeva 2

Financiranje: INA u okviru natječaja Zeleni pojas-2019.

Odobren iznos 18.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 20.9.2019.-30.6.2020.

CILJEVI:

1. Doprinijeti jačanju svijesti učenika i mladih s intelektualnim teškoćama o ekološkim problemima i načinima kako pozitivno utjecati na njihovo smanjivanje.
2. Razvijati svijest o društvenoj važnosti volontiranja.

13) Kroz susrete udruga do socijalne uključenosti i aktivnog života u zajednici-jednokratna podrška

Financiranje: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Odobreni iznos: 70.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.12.2019. -31.5.2020.

CILJEVI:

Opći cilj: doprinijeti jačanju socijalnog uključivanja osoba s intelektualnim teškoćama i poboljšanje kvalitete njihovog života.

Specifični cilj: Poboljšati kvalitetu života i socijalno uključivanje osoba s intelektualnim teškoćama sa područja Šibensko-kninske županije, Karlovačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Grada Zagreba.

14) Poboljšanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga

Financiranje: GRAD ŠIBENIK -Program javnih potreba udruga civilnog društva grada Šibenika za 2019. godinu

Odobren iznos: 41.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.1.2019.- 31.12.2019.



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

15) Pобољшanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga

Financiranje: Šibensko-kninska županija - javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga civilnog društva iz proračuna Šibensko-kninske županije u 2019.g.

Odobren iznos: 25.000,00 kn

Razdoblje provedbe: 1.1.2019.- 31.12.2019.

16) HZZ-JAVNI RADOVI

1.5.2019. -31.10.2019. zapošljavanje 3 osobe s invaliditetom OSI na poslovima pomoćnih radnika -financiranje u iznosu od 78.613,08 kn

17) POTPORE MALE VRIJEDNOSTI

Z-nagrada- novčana nagrada zbog zapošljavanja iznad kvote i naknada u visini uplaćenog doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje

Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom

Iznos potpore u 2019.: 20.775,03

PRIJAVE udruge na natječaje u 2019.

Kroz 2019. godinu je provedena analiza potreba, prikupljena potrebna dokumentacija u svrhu apliciranja na slijedeće natječaje:

DATUM PRIJAVE	NAZIV NATJEČAJA/NAZIV PROJEKTA
22.02.2019.	Program javnih potreba udruga civilnog društva grada Šibenika za 2019. godinu :Pобољшanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga,
13.03.2019.	HEP - Svjetlo na zajedničkom putu 2019.: Produktivno ostvarivanje djece i mladih s intelektualnim teškoćama kroz očuvanje tradicije
14.03.2019.	Uniqa - Radost života: Produktivno ostvarivanje djece i mladih s intelektualnim teškoćama kroz očuvanje tradicije



**UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

22.03.2019.	Program namijenjen zadovoljavanju javnih potreba udruga civilnog društva Šibensko-kninske županije za 2019. godinu: Poboljšanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga
2.05.2019.	Vlada RH, Ured za udruge „Komunikacijska podrška društveno korisnim programima udruga“: Tvoj like, share i tweet za bolji svijet
10.5.2019.	NP Krka - Natječaj za donacije 2019. godina : Naš zeleni dom
15.5.2019.	OTP banka donacijski program - "Zeleno svjetlo za..." :Produktivno ostvarivanje djece i mladih s intelektualnim teškoćama
25.5.2019.	INA - Zeleni pojas 2019. :Zeleni čuvari naših krajeva 2
18.6.2019.	HBOR - Pružimo znanje, potaknimo inicijative :Znanje se množi dijeljenjem znanja
10.07.2019.	ZABA - Društvo - Natječaj za društveno korisne projekte:Zabom protiv ZaBorava
15.07.2019..	MDOMSP - Natječaj za dodjelu jednokratnih financijskih podrški za 2019. godinu : Kroz susrete udruga do socijalne uključenosti i aktivnog života u zajednici
19.07.2019.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja - Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje 2019./2020. godina: Volontiranjem do kvalitetnije integracije IV
16.8.2019.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja - Pomoćnici u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u 2019./2020. školskoj godini :Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju na području Šibensko-kninske županije
15.10.2019.	KK - Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza:Izgradnja i opremanje Dnevnog centra udruge Kamenčići
16.10.2019.	ESF - Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice: FilantroPunkt Kamenčići
16.10.2019.	MDOMSP - Poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih podršci obitelji i promicanju i zaštiti prava djece: Poboljšanje kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama kroz razvijanje mreže inovativnih usluga



UDRUGA OSOBA
S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

Važnija događanja i aktivnosti:

25. i 26. svibnja- sudjelovanje korisnika na kreativnim slikarskim radionicama na otvorenom u organizaciji likovnjaka Grupe 9 u sklopu manifestacije Galerije Galera koja se održala u centru grada

17.5. - 18.5.2019.-sudjelovanje na Danima otvorenih vrata EU projekata

16.5. - 17.5.2019.-sudjelovanje na Danima otvorenih vrata udruga

8.6. - 15.6.2019. -organizirana humanitarna likovna kolonija na Zlarinu sa slikarima udruženja Art house iz Sarajeva

21.6. 2019. organizirana humanitarno-prodajna izložba s likovne kolonije u Zavičajnom muzeju Vesne Parun na otoku Zlarinu pod nazivom „Fascinacija Zlarinom“

6.9.-8.9.2019. –sudjelovanje udruge na Sajmu u srednjovjekovnom Šibeniku

15.12 -26.12.2019. – sudjelovanje udruge na sajmu Adventura u Šibeniku -2019.

U Šibeniku, 16.12.2019.

